



«В начале было Слово...»

Наш Город

14 февраля 2014 года, пятница. №5 (741)

Сосенская городская общественно-политическая газета
Распространяется в Козельском районе
Издается с 26 августа 2002 года.

Праздник

День влюблённых

Публикация этого номера нашей газеты совпала с замечательным праздником — Днём святого Валентина.

Истоки этого весёлого, почитаемого многими народами дня, уходят корнями к мистическим ритуалам в честь плодородия, отмечавшимся в середине февраля в древнем Риме. Христианство, сменившее поклонение блистательным римским богам, не стало бороться с любимым в народе праздником, а наполнило его новым содержанием. Согласно одной из легенд, Валентин был полевым врачом и священником, который вопреки указу римского императора Клавдия II, запретившего своим солдатам вступать в брак, тайно венчал легионеров и их возлюбленных. Времена были суровые — когда тайное стало явным, парня без долгих разбирательств казнили. Приговор привели в исполнение 14 февраля и по легенде перед казнью, Валентин успел написать признание своей любимой девушке. Но прочитано оно было уже

после его смерти. Христианская церковь причислила Валентина к лику святых, а народ назначил покровителем и защитником всех влюблённых.

День святого Валентина — празднуется всем цивилизованным миром. В девяностых годах свежий ветер свободы и перемен принёс его на своих крыльях в Россию. Весёлый, светлый и радостный, он быстро прижился и стал одним из любимых народных праздников в нашей стране. «Наш город» поздравляет сегодня всех влюблённых — признавайтесь в любви, дарите своим любимым валентинки, цветы и милые сувениры! С праздником вас!

Женя ЛУКАШИН



ЦЕНТРОЗАЙМ.РФ^R

Деньги до зарплаты!

возможно

г. Сукиничи, ул. Ленина 74а, 2 этаж

8 980 5111 039

г. Сосенский, ул. Мира 4А, ТД "Сосенский"

8 910 594 9221

БЕЗ СПРАВОК И ЗАЛОГОВ

ЗА 10 МИНУТ

СРОКОМ ДО 1МЕСЯЦА

БЕЗ СКРЫТЫХ КОМИССИЙ И СБОРОВ



ИП Ильин Е.И. ОГРН № 304290236200080

Открылась ветеринарная клиника «Фауна» по адресу: г. Козельск, ул. Орджоникидзе, д. 5. Тел. 8 (48-442) 2-44-28 и 8 (964) 141-96-76 сайт — <http://www fauna 40.com>

Уникальная возможность!

Впервые, только 1 день!
18 февраля 2014 г. в ДК «Прометей»
ул. Машиностроителей, д. 1А

Состоится грандиозная распродажа

«Все по карману!»

Одежда и обувь по низким ценам.

Все размеры. **Огромный выбор.**

И многое, многое другое.

Приходите, мы вас ждем!

Спортивные новости

Пауэрлифтинг

Сборная команда ДЮСШ г. Сосенского и команда ГП «Город Сосенский» под руководством тренера-преподавателя по пауэрлифтингу Жанны Мартыновой приняли участие в чемпионате и первенстве области по жиму лёжа, проводившемся 7 – 9 февраля в городе Жукове.



Соревнования проходили по весовым категориям. Всего в них приняло участие около 150 спортсменов со всех уголков области. Для нашей команды поездка на спортивный праздник стала очень результативной:

3 место в весовой категории 59 кг, подняв 75 кг, занял **Норик Сарангян**.

3 место в весовой категории 48 кг, подняв 37.5 кг, занял **Гриша Головочев**.

2 место в весовой категории 72 кг, подняв 82,5 кг, заняла **Жанна Мартынова**.

2 место в весовой категории +84 кг, подняв 60 кг, заняла **Татьяна Подольская**.

Достойно выступила и показала хорошие результаты сборная команда ДЮСШ Сосенского (Дима Чипашвили, Артём Белов, Андрей Леонов, Кравков Артём, Кирилл Фофанов).

Зоя ВЕЛЬМА

Внимание! Только один день! Распродажа коллекции шуб от Фабрики «Соболь»!

16 февраля в ДК «Прометей»
г. Сосенского пройдёт заключительная в этом сезоне меховая ярмарка от известной кировской фабрики «Соболь». Не упустите последнюю возможность купить себе качественное меховое изделие на ТАКИХ выгодных условиях!

ЦЕНЫ и СКИДКИ. Конец зимы — это всегда самые большие скидки! До 40!!! К тому же ещё действуют цены прошлого года — и ближе к новой зиме они вырастут. И очень важно, что на ярмарке весь товар идёт по честным ценам, напрямую от производителя, без посредников и наценок.

ПОДАРКИ. Покупателю шубы — шапка в подарок!

КРЕДИТ 0*24. Это кредит без первого взноса и без переплаты на срок до 2-х лет без всяких справок и поручителей! Нет денег сегодня — не беда! Покупайте в кредит по лучшим ценам сейчас!

НОВЫЕ МОДЕЛИ. Хороший выбор шуб и головных уборов из натурального меха норки, мутона, каракуля, бобра, лисы, нутрии и т.д. Длинные и короткие, тёмные и светлые, эксклюзивные авторские и классические модели шуб новой коллекции ждут вас! В продаже есть дубленки и модели в ассортименте для мужчин.

КАЧЕСТВО. Покупайте шубы только настоящего фабричного качества! Фабрика «Соболь» даёт гарантию на свои изделия. Будьте уверены — ваша голова не будет болеть за прочность и долговечность такой шубы!

Слово покупателям:
Загарских Людмила, 49 лет, технолог:
— 12 лет назад покупала на ярмар-

ке фабрики «Соболь» полушибок из мутона. Сама проходила в нём 4 года, отдала свекрови. Она до сих пор в нём ходит. Сейчас от «Соболя» у меня ещё шуба из каракуля. Качественный мех, видно, что изделия шьются на совесть. При этом ценники на шубах не отпугивают.

Мамаева Олеся, 27 лет, бухгалтер:
— Давно хотела красивую шубку на зиму. Но постоянно приходилось откладывать, накопить никак не получалось. В прошлом году зашла на ярмарку фабрики «Соболь». Сразу влюбилась в одну модель из норки, но свободных денег не было. Мне предложили кредит без первого взноса, да ещё и без переплаты на год. И действительно, недавно уже закончила его выплачивать, не переплатив ни копейки! А моя любимая шубка согревает меня уже вторую зиму! Очень удобно!

Г. Киров
Меховая
выставка-продажа

16 февраля в ДК «Прометей»
с 10:00 до 19:00

*Часть шубы оплачу я — твоя Выгода

*Кредит без переплаты и первого взноса 0*24

*Настоящее фабричное качество

Покупателю
ШУБЫ
ШАПКА В
ПОДАРОК



Кредит предоставляет ОАО «Альфа-Банк»
Лин. № 1326 от 05.03.12

Официально

Надежный помощник в сфере ЖКХ

В регионе начал работать второй в России колл-центр при Государственной жилищной инспекции. Он позволит повысить информированность населения в вопросах ЖКХ и усилить контроль за организациями, работающими в этой сфере.

4 февраля губернатор Анатолий Артамонов принял участие в открытии колл-центра Государственной жилищной инспекции Калужской области.

Специалисты центра будут оказывать консультативную помощь жителям региона в решении проблем в жилищно-коммунальном хозяйстве, а также разъяснять гражданам их права и обязанности в данной сфере. Основным преимуществом службы является обеспечение оперативного взаимодействия населения с аварийно-диспетчерскими службами, предприятиями и организациями ЖКХ, с органами государственной власти и местного самоуправления.

За четыре дня работы колл-центра в тестовом режиме сюда поступило порядка 150 обращений от калужан. Они касались проведения аварийных работ, качества предоставления коммунальных услуг, ремонта и содержания многоквартирных жилых домов.

Отметив актуальность создания в области колл-центра Государственной жилищной инспекции, Анатолий Артамонов подчеркнул, что его деятельность будет способствовать повышению качества услуг в сфере ЖКХ. «Ни одна заявка не останется без внимания... Каждое обращение граждан должно стать предписанием инспекции для управляющих компаний. Это заставит их работать», — резюмировал глава региона.

Справочно:

Колл-центр Государственной жилищной инспекции Калужской области — второй в России. Первый подобный проект реализован в Москве. Телефонные линии колл-центра работают круглосуточно. Свои вопросы, жалобы и предложения о работе жилищно-коммунальной сферы можно направлять по телефонам: (4842) 27-99-87, 27-77-77; 8-800-450-00-60, 8-800-450-01-01.

Калужская область и Литва намерены сотрудничать в аграрной сфере

В области с деловым визитом находится делегация представителей аграрной сферы Республики Литва

10 февраля губернатор области Анатолий Артамонов встретился с делегацией представителей литовского агробизнеса во главе с председателем комитета по развитию села Литовской Республики Саулюсом Буцевицюсом.

Обсуждались возможности двустороннего сотрудничества в аграрной сфере. Речь, в частности, шла о перспективах реализации на территории области совместных инвестиционных проектов.

В ходе встречи Анатолий Артамонов выразил заинтересованность в развитии деловых отношений с литовскими компаниями.

В течение двух дней гости познакомятся с инвестиционным потенциалом агропромышленного комплекса региона, посетят ряд сельхозпредприятий Спас-Деменского и Людиновского районов, а также осмотрят площадки, предназначенные для реализации новых проектов.



Верные Родине и боевому братству

В преддверии 25-летия вывода советских войск из Афганистана глава региона встретился с калужанами — ветеранами боевых действий

10 февраля состоялась встреча губернатора Анатолия Артамонова с воинами-интернационалистами области. Встреча была посвящена 25-летию вывода советских войск из Афганистана. В разговоре приняли участие 18 ветеранов военной службы, представляющих региональные общественные объединения «Боевое братство», «Союз ветеранов Афганистана» и «Организация инвалидов войны».

Главной темой стало обсуждение вопросов социального обеспечения участников боевых действий, проживающих на территории области.

В ходе встречи Анатолий Артамонов поддержал инициативу воинов-интернационалистов о трехкратном увеличении ежемесячных пенсионных доплат из областного бюджета ветеранам-афганцам, ставшим инвалидами при исполнении воинского долга. В настоящее время это социальное пособие в размере от восьмисот до полутора тысяч рублей получают 278 человек. Всего на эти цели предусмотрено 2,5 миллиона рублей. Одобрение главы региона также получило предложение о создании в поселке Воротынск Бабынинского района Центра военно-патриотического воспитания молодежи ЦФО. Эту работу предполагается завершить в августе текущего года. Кроме того, планируется издать книгу, куда будут занесены имена всех жителей области, погибших в Афганистане и других локальных войнах.

В завершение встречи Анатолий Артамонов поблагодарил ветеранов военной службы за активную жизненную позицию. «Вы — те, кто сегодня приходит на смену ветеранам Великой Отечественной войны в деле патриотического воспитания молодежи. Вы не только передаете свой опыт, но и учите верности Родине, боевому товариществу», — подчеркнул он.

Справка:

В боевых действиях в Афганистане принимали участие около четырех тысяч наших земляков. 46 из них погибли, двое пропали без вести. Всего в 10-летней военной кампании (с 25 декабря 1979 года по 15 февраля 1989) участвовало более 600 тысяч советских солдат и офицеров, а также гражданского персонала. Погибло более 14,5 тысяч воинов. Звания Героя Советского Союза удостоены 71 человек, из них 25 — посмертно.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Главная тема

В лучах отражённого света

Совсем недавно — 30 января — прошло заседание одной из рабочих групп Законодательного Собрания Калужской области. На нём было выдвинуто предложение о том, чтобы обязать родителей размещать на верхней одежде детей, а также на колясках флиkerы — светоотражающие элементы.

Это заседание явилось продолжением одного из направлений законотворческой работы, намеченной в самом конце прошлого года на итоговой десятой сессии регионального парламента. Тогда председатель Законодательного Собрания Виктор Бабурин на встрече с представителями СМИ отметил, в частности, то, что было несколько законодательных инициатив, с которыми калужские депутаты вышли в Государственную Думу. И вот теперь эта деятельность продолжена.



Наша справка

Флиker — это катафотная пленка, световозвращатель — устройство с особой поверхностью, которая отражает лучи обратно к источнику света.

Пешеход с флиkerом в свете фар замечен уже с 400 метров.

Так что это простое устройство снижает риск наезда на пешехода в темноте в 6-8 раз!

В некоторых странах, в том числе и в сопредельной Беларуси, ношение флиkerов пешеходом в темноте обязательно.

Предложением об обязательности ношения флиkerов депутаты хотят обезопасить малышей и подростков от наезда на них автомобилями в тёмное время. Дело в том, что в условиях недостаточной освещённости такие инциденты происходят, к сожалению, весьма часто. Флиkerы же, делая маленького «участника дорожного движения» значительно заметнее, должны существенно уменьшить число несчастных случаев.

С этой законодательной инициативой региональные парламентарии собираются выйти на федеральный уровень. Проект предложения уже подготовлен. У В.С. Бабурина на этот счёт особое мнение: если обязать швейные предприятия встраивать флиkerы в детскую одежду, тогда отпадёт необходимость в принуждении родителей. Резонно!

В заседании участвовали представители ГИБДД и соответствующих министерств — конкурентной политики и экономического развития. Первые, конечно же, за принятие такого закона. Полицейские считают, что флиkerы существенно снижают количество ДТП.

Со вторыми было обсуждено, как стимулировать изготовителей верхней детской одежды, в конструкции которой будут применены флиkerы. Участники совещания подумали и том, как наладить производство этих изделий в Калужской области.

Региональные законодатели собираются призвать органы местного самоуправления к участию в федеральной целевой программе «Безопасность дорожного движения в 2013 — 2020 годах». В ней предусматривается закупка и распространение световозвращающих приспособлений среди дошкольников и младшеклассников за государственный счёт. К сожалению, пока что заявки на участие в этой программе сделали лишь Обнинск, Сухиничский и Медынский районы.

Автор этой статьи обсудил предложение парламентариев с рядом жителей города Сосенского. Мнения, как и по любому другому вопросу, были высказаны самые разные. Так, некоторые родители сетуют на то, что у них нет средств на покупку дорогостоящей одежды с флиkerами. Тем более что дети очень быстро из неё вырастают.

Других возмущает регламентация государством ещё одной стороны жизни — возможное применение санкций за неиспользование светоотражателей. Мол, тем нарушаются права человека.

Однако большинство респондентов согласны с тем, что, говоря протокольным языком, обе стороны, участвующие в дорожном движении, зачастую недостаточно осмотрительны и довольно беспечны, а поэтому флиkerы пойдут на пользу. Тем паче что наши люди почему-то предпочитают одежду «немарких» тонов. А человек в тёмной одежде на неосвещённой дороге в сумерках сливаются с окружающим фоном, что приводит к плачевным последствиям.

К сожалению, эта проблема особо актуальна для сельской местности, где нет тротуаров, и все — и дети и взрослые — ходят по автодороге. Порой люди передвигаются пешком и между населениями. Они вынужденно идут по обочине. А это очень опасно. Ведь если в населённом пункте существует ограничение скорости движения шестьдесят километрами в час, то на трассе такого нет.

Так что инициативу рабочей группы Законодательного Собрания, занимающейся проблемами уменьшения дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних, о введении светоотражателей, очень многие поддерживают. В их числе и председатель Городской думы Сосенского Л.М. Найдюк. Она является не только главой нашего города, но и директором Детской школы искусств. Так что проблема безопасности подрастающего поколения для неё вдвойне актуальна. А посему этот вопрос Лидия Михайловна собирается вынести на повестку дня ближайшего заседания местных депутатов, которое состоится 20 февраля.

В завершение приведу ещё один резон в пользу использования флиkerов в детской одежде: ребёнка из-за существенно меньшего роста заметить значительно труднее, нежели взрослого.

Ну а ребятам светоотражатели понравятся ещё и тем, что они забавно светятся в ультрафиолетовых лучах на дискотеке. Флиker — не только полезная, но и прикольная штучка! Вот вам и рекламный слоган!

Валерий ЦВЕТКОВ.

Оперативно-профилактическое мероприятие «Здоровье»

С 10 февраля 2014 года на территории обслуживания МО МВД России «Козельский» стартовала оперативно-профилактическая операция «Здоровье», которая продлится до 16 февраля текущего года.

Ее цель — профилактика социально-значимых заболеваний несовершеннолетних и пресечение причинения вреда духовному, физическому и интеллектуальному здоровью подростков. Операция «Здоровье» проводится совместными усилиями полиции с комиссией по делам несовершеннолетних, органами здравоохранения.

При этом особое внимание уделяется проблеме употребления алкогольной продукции, наркотических и других психоактивных веществ в подростковой среде. Чтобы оградить подрастающее поколение от возможных заболеваний наркоманией и алкоголизмом, все заинтересованные службы работают в тесном взаимодействии. Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав координирует деятельность всех субъектов системы профилактики. Врачи-наркологи проводят лекционные занятия, консультации и организуют лечение несовершеннолетних. Инспекторы ПДН совместно с комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав выявляют семьи и детей, находящихся в социально-опасном положении с целью организации индивидуальной реабилитационной работы с ними.

О результатах проведения операции будет сообщено по окончании мероприятий.

Сводка дорожно-транспортных происшествий за месяц

За январь 2014 года на территории обслуживания МО МВД России «Козельский» произошло 82 дорожно-транспортных происшествия, в том числе 8 происшествий, в которых пострадали 9 человек, из них 2 ребенка.

6 января в 5 часов 50 минут на 5км 750 м. автодороги «Козельск — Сосенский», 32-летний водитель-мужчина, управляя а/м «Мерседес-Бенц» двигался в сторону г. Козельска, не справился с управлением и совершил съезд в кювет и опрокидывание. В результате ДТП пострадал 42-летний пассажир, который доставлен в лечебное учреждение с диагнозом: сотрясение головного мозга, ссадины головы, ушиб грудной клетки.

7 января в 11 часов 15 минут на автодороге «Козельск — Ульяново» 59-летний водитель-мужчина, управляя а/м «Форд Фьюжн», не справился с управлением и совершил съезд в кювет и опрокидывание. В результате ДТП водитель доставлен в лечебное учреждение с диагнозом: перелом тела грудины, перелом 2-го и 3-го ребра справа, ушиб почек, ссадины.

12 января в 18 часов 45 минут 73-летний водитель-мужчина, управляя автомашиной ВАЗ-21074, двигался по ул. Чкалова г. Козельска; в районе д. 46 совершил наезд на стоящую автомашину «Фольксваген Пассат». В момент наезда в салоне стоящей автомашины на заднем пассажирском сидении находилась мать и двое детей, одному из которых было 3 месяца. Женщина только начала пристегивать детей ремнями безопасности, как вдруг почувствовала удар. В результате столкновения пострадал трехмесячный ребенок, который находился в специальной люльке. Ребенок с диагнозом: ушиб мягких тканей головы после медицинского осмотра отпущен домой.

13 января 13 часов 5 минут поступило сообщение жительницы с. Ульяново о том, что на ул. Б. Советская автомашина серебристого цвета зацепила заявительницу и уехала. После полученного сообщения на место происшествия незамедлительно был направлен наряд ДПС. В результате розыскных мероприятий личность нарушителя установлена. Им оказалась 43-летняя местная жительница. В результате проверки было установлено, что 13.01.2014 г. в 8 часов 40 минут водитель-женщина, управляя транспортным средством «Шевроле Ланос», двигалась по ул. Б. Советская с. Ульяново и допустила наезд на заявительницу, движущуюся по краю проезжей части в попутном направлении движения. В результате ДТП пострадавший пешеход обратился в лечебное учреждение с диагнозом: ушиб левого локтевого сустава.

В этот же день в 17 часов 30 минут на 59 км 300 м а/д Козельск — Ульяново — Дудровский — Хвастовичи водитель-женщина, управляя а/м «Ssang Yong», не справилась с управлением и совершила съезд в кювет с опрокидыванием. 35-летняя женщина была доставлена в лечебное учреждение с диагнозом: гематома лба, переломом пятого грудного позвонка.

19 января в 15 часов 15 минут на 45 км. 400 м. автодороги «Калуга — Козельск» 54-летний водитель-мужчина, управляя а/м «Тойота Лэнд Крузер», двигался в г. Калугу. Не справился с управлением и совершил съезд в кювет. Водитель доставлен в лечебное учреждение с диагнозом: ушиб позвоночника.

20 января в 13 часов 20 минут на 37 км. 515 м. автодороги «Калуга — Козельск», водитель-мужчина 1984 г.р., управляя а/м ВАЗ-21140, двигался в направлении г. Козельска, выполняя обгон, допустил столкновение с движущимся впереди, по той же полосе, самосвалом «Shaangi», который в это время совершал поворот налево. В результате ДТП пострадало 2 человека. Несовершеннолетняя пассажирка автомашины ВАЗ 21140, которая в момент ДТП находилась на переднем пассажирском сидении, пристегнутая ремнем безопасности, с диагнозом: черепно-мозговая травма, сотрясение головного мозга, ушиб носа, и водитель ВАЗ 21140 с диагнозом: вывих правого коленного сустава, повреждение боковых связок направлены в лечебное учреждение.

По всем фактам ДТП ведется расследование.

Сотрудники ГИБДД предотвратили угрозу убийства

В Козельском районе сотрудники отделения ГИБДД задержали 24-летнего гражданина, угрожавшего пистолетом своей семье. Конфликт между дебоширом и членами его семьи произошел вечером в одном из домовладений района. Выпив спиртного, мужчина беспричинно стал оскорблять жену и родственников, находившихся дома. Когда мужчина из куртки достал предмет, похожий на пистолет и стал угрожать жене убийством, перевозившие родственники позвонили в полицию.

4 февраля 2014 года в 23 часа 35 минут в дежурную часть поступило сообщение о семейном скандале. На место происшествия незамедлительно был направлен ближайший наряд ДПС в составе капитана полиции Алексея Ортыкова и лейтенанта полиции Владимира Корчебного. Прибыв на место происшествия, сотрудники увидели мужчину, в руках у которого находился 9-ти миллиметровый газовый пистолет «Вальтер», которым он угрожал членам своей семьи. Благодаря четко сложенным действиям сотрудникам полиции удалось обезвредить злоумышленника, изъять пистолет. После прибытия на место происшествия следственно-оперативной группы разъяренного мужчину доставили в дежурную часть.

По факту угрозы убийства возбуждено уголовное дело. Гражданину грозит лишение свободы на срок до двух лет.

ОГИБДД МО МВД России «Козельский»

ФизкультУра

Активные, спортивные и здоровые с детства!

Поддержать у детей положительное отношение к активному образу жизни, а в дальнейшем желание сохранять и укреплять свое здоровье — важные составляющие семейного воспитания



В пятницу, 7 февраля, в Сосенском детском садике «Колокольчик» завершилась неделя здоровья с темой дня «Здоровые дети — в здоровой семье». Дети всегда усваивают образ жизни родителей, привычки, их отношение к жизни, в том числе и к физической культуре. Положительный пример, занятия спортом в свободное время всей семьей существенно влияют на формирование у детей стремления заниматься физической культурой.

В тот день инструктор по физической культуре Светлана Коцтина пригласила родителей, которые активно занимаются спортом со своими детьми для проведения спортивного развлечения «Здоровые дети — в здоровой семье». Директор спортив-

ной школы Зоя Вельма, учитель физкультуры средней школы №1 Елена Кох, эксперт-криминалист ЭКЦ УМВД России по Калужской области Дарья Резник рассказали детям старшей и подготовительных групп о том, зачем надо заниматься спортом и провели с ними несколько соревнований. Дети с большим интересом слушали мам воспитанников детского сада, активно принимали участие в играх, предложенных гостями. В итоге дети получили большой заряд бодрости и энергии, а родители поделились опытом воспитания у детей привычки к здоровому образу жизни.

Заведующая детским садом Елена СЕРЁГИНА

ГИБДД

Проводится профилактическое мероприятие «Лесовоз»

С 10 февраля по 31 марта текущего года на территории обслуживания МО МВД России «Козельский» проводится профилактическое мероприятие «Лесовоз».

Основная цель мероприятия — предотвратить незаконную заготовку и оборот древесины, а также перекрыть каналы транспортировки незаконно заготовленной древесины.

Для достижения наибольшей эффективности созданы совместные группы из числа сотрудников экономической безопасности и ОГИБДД.

В рамках проводимых мероприятий сотрудники Госавтоинспекции ориентированы на обеспечение контроля за соблюдением требований, предъявляемых к транспортным средствам и водителям, осуществляющим перевозку древесины. Кроме того, при осуществлении патрулирования сотрудники ОГИБДД проводят осмотр прилегающих к дороге территорий на предмет выявления возможных мест вырубки древесины, а также обеспечения принятия своевременных мер по ликвидации несанкционированных примыканий к автомобильным дорогам общего пользования.



До конца марта правоохранители совместно с органами местного самоуправления, а также подразделениями, уполномоченными в области лесных отношений, органов исполнительной власти проверят информацию о лицах, участвующих в незаконном обороте лесопродукции, а также будут проводить сплошной досмотр автотранспортных средств, перевозящих древесину и пиломатериалы.

Инспектор по пропаганде БДД В. ПОСОХОВА